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Stemmingen moties Uitgangspunten
Cultuurbeleid

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Uitgangspunten Cultuurbeleid,

te weten:

- de motie-Bergkamp c.s. over het opnemen van produc-
tiehuizen voor de podiumkunsten in de BIS (32820, nr. 137);

- de motie-Bergkamp c.s. over tussentijdse verkenningen
naar ontwikkelingen in de kunst- en cultuursector (32820,
nr. 138);

- de motie-Keijzer/Monasch over een festival gespeciali-
seerd in oude muziek (32820, nr. 139);

- de motie-Keijzer over Leeuwarden-Fryslân als culturele
hoofdstad van Europa (32820, nr. 140);

- de motie-Keijzer over Cinekid (32820, nr. 141);

- de gewijzigde motie-Keijzer over het ontwikkelen van
een Nationaal Referentiekader Cultuureducatie (32820, nr.
157, was nr. 142);

- de gewijzigde motie-Ouwehand c.s. over een nota over
popmuziek (32820, nr. 159, was nr. 143);

- de motie-Ouwehand over cultuureducatie als onderdeel
van het lesprogramma in basis- en voortgezet onderwijs
(32820, nr. 146);

- de motie-Monasch/Van Veen over een overkoepelend
referentiekader voor cultuureducatie (32820, nr. 147);

- de motie-Monasch/Keijzer over een festival gespeciali-
seerd in locatietheater (32820, nr. 148);

- de motie-Monasch/Jasper van Dijk over een paragraaf
over werkgeverschap bij alle subsidieaanvragen voor de
BIS (32820, nr. 149);

- de motie-Monasch over een festival gespecialiseerd in
jeugdfilm en -media (32820, nr. 150);

- de motie-Monasch/Ouwehand over de Centra voor
Kunstzinnige Vorming en muziekscholen (32820, nr. 151);

- de motie-Monasch over kansen voor nieuwe makers en
het bereiken van nieuw publiek (32820, nr. 152);

- de motie-Van Veen/Monasch over een beoordelingskader
voor de toelating tot de BIS (32820, nr. 153);

- de motie-Jasper van Dijk/Bergkamp over financiering
van een negende jeugdtheater (32820, nr. 154);

- de motie-Jasper van Dijk/Ouwehand over geen btw-ver-
hoging in de cultuursector (32820, nr. 155);

- de gewijzigde motie-Jasper van Dijk c.s. over (32820, nr.
158, was nr. 156).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter:
De motie-Van Veen/Monasch (32820, nr. 147) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het verwerven van culturele competenties
van toenemend belang is voor onze samenleving en voor
de brede, toekomstgerichte vorming van jonge mensen;

overwegende dat het verwerven van culturele en creatieve
competenties zich voor jonge mensen zowel binnen de
scholen afspeelt als, voor een belangrijk deel, ook daarbui-
ten;

constaterende dat er toenemende lokale verschillen ont-
staan (1) in de mate waarin de binnenschoolse cultuuredu-
catie tot uitvoering wordt gebracht, en (2) in het lokale
voorzieningenniveau voor de buitenschoolse cultuureduca-
tie;

overwegende dat hierdoor toenemende verschillen ontstaan
in de toegang van kinderen en jongeren tot de culturele en
creatieve vorming;

overwegende dat het platform onderwijs onder leiding van
de heer Schnabel dit najaar haar advies over de kennis en
vaardigheden waarover leerlingen in het funderend
onderwijs moeten beschikken, gaat presenteren;

verzoekt de regering om een overkoepelend referentiekader
voor cultuureducatie te ontwikkelen als gemeenschappelijk
houvast voor samenhangend, weloverwogen beleid dat
niet alleen het onderwijs maar ook het lokale voorzieningen-
niveau beslaat;

verzoekt de regering verder om de verantwoordelijkheden
van de betrokken partijen bij het uitvoeren van het referen-
tiekader goed vast te leggen;

verzoekt de regering voorts om over de voortgang hiervan
de Kamer te rapporteren voor het einde van 2015,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 162, was nr. 147 (32820).

De voorzitter:
De motie-Monasch (32820, nr. 150) is in die zin gewijzigd
dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat er een festival is voor jeugdfilms en
(nieuwe) media dat een centrale programmering combineert
met een gespreide programmering over het land, gericht
op jongeren;

overwegende dat vanuit deze festivalorganisatie ook een
belangrijke bijdrage wordt geleverd aan mediaeducatie op
scholen, waardoor jongeren wordt geleerd met een kritische
blik media te ervaren en hun wereldbeeld wordt verbreed;
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overwegende dat de extra middelen voor festivals in de
huidige plannen op een zodanige wijze via fondsen worden
ingezet dat versnippering van het budget dreigt, terwijl juist
scherpe keuzes gemaakt moeten worden;

verzoekt de regering om een festival gespecialiseerd in
jeugdfilm en -media als bovengenoemd op te nemen in de
basisinfrastructuur en de benodigde financiële ruimte in
de basisinfrastructuur te creëren uit de, door de verplaatsing
ontstane, vrijval bij het Filmfonds en de aanvullend nodige
middelen te betrekken bij allocatie van de extra middelen
voor festivals zoals is voorgenomen in het voorliggende
concept-Kunstenplan 2017-2020,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 163, was nr. 150 (32820).

De voorzitter:
De motie-Monasch/Ouwehand (32820, nr. 151) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat voor een goed cultuuraanbod de Centra
voor Kunstzinnige Vorming en muziekscholen essentieel
zijn;

constaterende dat het aanbod per gemeente sterk verschilt;

voorts constaterende dat het aanbod per instelling tevens
in haar programmering en organisatie uiteenloopt;

verzoekt de regering, in kaart te brengen of deze instellingen
in voldoende mate een bijdrage leveren aan de essentiële
culturele en creatieve vorming op het gebied van muziek,
dans, zang en overige kunsten voor jong en oud in Neder-
land, en daarbij aan te geven hoeveel van de potentiële
doelgroepen worden bereikt, en hierover medio 2016 aan
de Tweede Kamer te rapporteren,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 164, was nr. 151 (32820).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de motie-Bergkamp c.s. (32820, nr. 137).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD

en de SP voor deze motie hebben gestemd. We moeten
deze stemming hoofdelijk doen, want ik kan de uitslag op
deze manier niet vaststellen.

De heer Kuzu (Groep Kuzu/Öztürk):

Voorzitter. Wij zijn voor deze motie en daarmee is ze vol-
gens mij aangenomen.

De voorzitter:
Dan ga ik nog een keer proberen om dat per fractie vast te
stellen.

In stemming komt de motie-Bergkamp c.s. (32820, nr. 137).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, D66, Groen-
Links, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Bergkamp c.s. (32820, nr. 138).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Keijzer/Monasch (32820, nr.
139).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Keijzer (32820, nr. 140).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Keijzer (32820, nr. 141).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Kuzu/Öztürk, de PvdD en de SP voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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In stemming komt de gewijzigde motie-Keijzer (32820, nr.
157, was nr. 142).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de Groep Kuzu/Öztürk, D66,
GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Ouwehand c.s.
(32820, nr. 159, was nr. 143).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Van Vliet,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Ouwehand (32820, nr. 146).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Monasch/Van Veen
(32820, nr. 162, was nr. 147).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de ChristenUnie, de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, Van Vliet, 50PLUS, GroenLinks, de PvdA, de PvdD
en de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en
de aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Monasch/Keijzer (32820, nr.
148).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Monasch/Jasper van Dijk
(32820, nr. 149).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de SGP, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, de PvdA, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Monasch/Keijzer
(32820, nr. 163, was nr. 150).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de PvdA,
de PvdD en de SP voor deze gewijzigde motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Monasch/Ouwehand
(32820, nr. 164, was nr. 151).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
Houwers, 50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en
de SP voor deze gewijzigde motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Monasch (32820, nr. 152).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks,
de PvdA, de PvdD en de SP voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Veen/Monasch (32820, nr.
153).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, de SGP, de VVD, Klein, de Groep
Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, de PvdA en de
PvdD voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Bergkamp
(32820, nr. 154).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
het CDA, de ChristenUnie, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk,
D66, GroenLinks, de PvdA, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Ouwehand
(32820, nr. 155).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, 50PLUS, D66, GroenLinks, de
PvdD en de SP voor deze motie hebben gestemd en de
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aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Jasper van
Dijk/Ouwehand (32820, nr. 158, was nr. 156).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Kuzu/Öztürk, GroenLinks, de PvdD en de SP voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de aanwezige
leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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